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االطویيل االمدىى في االانتاجج دداالة تحلیيلب  خاصة سلسلة: االثامنة االسلسلة  

متجانسة؟غیيرأأوومتجانسةاالتالیيةاالإنتاججددووااللكانتإإذذاابیين :االأووللاالتمریين  
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3.𝑄 = 𝐾𝐿 + 𝐾 + 2𝐿 7.𝑄 = 2𝐾! + 2𝐿 

4.𝑄 = 2𝐾(𝐿 − 1) 8.𝑄 =
5
9𝐾

!𝐿! 

𝑄:  االتالي االشكل  االمؤسساتت لإحدىى االإنتاجج دداالة  تأخذ :االثاني االتمریين = 𝑏𝐿∝𝐾!  
(  𝑏,𝛽,𝛼) ثواابت عن عباررةة  

:لمطلوبباا  

؟االداالة مانوعع .1  
  ؟االثانیية االدررجة من متجانسة االإنتاجج وودداالة 0.5 تساوويي للعمل بالنسبة االإنتاجج روونةم أأنن علما  𝛽وو 𝛼 أأحسب .2
𝛼 ااعتبرنا إإذذاا  .3 = !

!
𝛽وو  = !

!
أأووجد ددررجة تجانس ھھھهذهه االداالة؟ ٬، b=2 وو     

؟)Kوو  Lلكل من  االحديي وواالإنتاجج االمتوسط االإنتاجج( االإنتاجیية ددوواالل أأووجد .4  
  االداالة؟ ھھھهذهه مرووناتت مختلف أأووجد .5
  ؟!,!𝑇𝑀𝑆𝑇 االداالة لھهذهه االتقني للإحلالل االحديي االمعدلل  غةصیي أأووجد .6
!P االإنتاجج  عواامل أأسعارر كانت إإذذاا للتوسع لأمثلاا االمسارر حددد .7 = !𝑃 وو 9 =    ؟3
!P االإنتاجج عواامل أأسعارر كانت إإذذاا .8 = !𝑃   وو 9 =  ٬،نن.وو 500 بـ تقدرر یيةجاالإنتا للعملیية االلاززمة الیيفكاالت ووقیيمة3

  للمؤسسة؟ االكلي االإنتاجج متعظ االتي االانتاجج عواامل من االمثلى اتتیياالكم  ووجدأأ
؟)ثابتة تبقى االإنتاجج عواامل أأسعارر أأنن باعتبارر( ووحدةة  300 ههقدرر لإنتاجج االمواافقة الیيفاالتك من  االأددنى داالح ماھھھهو .9  

 وواالعلاقة ٬،(K) االمالل ووررأأسس )L( االعمل: للإنتاجج عاملیين باستخداامم یيتم ما سلعة نتاججإإ أأنن بإفترااضض :لثاالثا االتمریين

𝑓   : ھھھهي االإنتاجج ييصرووعن االكلي االإنتاجج بیين تربط االتي االریياضیية 𝐾,𝐿 = 𝑄 = 2(𝐾𝐿)
!
!  

!P لإنتاججاا  عواامل أأسعارر  ننأأ فترضناإإ ااذذاا = !𝑃   وو 9 = 4  

: مطلوببلاا  
؟Kوو  Lجد دداالتي  االإنتاجج االمتوسط وواالإنتاجج االحديي لكل من أأوو .1  
؟ ووحدةة 100أأووجد حجم االعمل ووررأأسس االمالل االلاززمم لإنتاجج  .2  
ووحدةة نقدیية؟ 504لتكلفة قدررھھھها أأووجد حجم االإنتاجج االأفضل االمواافق  .3  
ووحدةة نقدیية؟ 12ماھھھهو مقداارر االربح االمحقق أأذذاا كانن سعر بیيع االوحدةة االمنتجة ھھھهو   .4  
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𝑄: االتالیية االإنتاجج دداالة لدیينا لتكن:  االراابع االتمریين = 4𝐿
!
!𝐾

!
!  

: لمطلوبباا  
؟بیين ططبیيعة غلة االحجم؟ وومااالذيي یيحدثث للإنتاجج االكلي لوضاعفنا عواامل االإنتاجج .1  
ووأأشرحح معناهه؟ ؟ االأمثل للتوسعاالمساررأأووجد  .2  
؟Kوو  Lاالإنتاجج  ددوواالل االطلب على عوااملأأووجد  .3  
 ھھھهيحیيث أأنن أأسعارر عواامل االإنتاجج  Kوو  Lوو.نن یيریيد اانفاقھها على  48بافترااضض أأنن لھهذاا االمنتج میيزاانیية محدددةة بـ  .4

  P! = !𝑃   وو 4 =   ؟االمعطیياتت االمقدمةفي حدوودد االذيي یيمكن أأنن یيصلھه االمنتج  االأمثل حجم االإنتاجج  ٬، ااستنتج 8
عند نقطة االتوااززنن؟ماھھھهو االمعدلل االحديي للإحلالل االتقني  .5  

𝑄 :االتالیية االإنتاجج دداالة لدیينا لتكن :خامساال االتمریين = (𝐿− 1)
!
!𝐾

!
  L>1حیيث    !

: لمطلوبباا   
٬، ثم مثلھها بیيانیيا؟Q=1ة منحنى االناتج االمتساوويي عند مستوىى االإنتاجج لحددد معادد .1  
!P  بافترااضض أأنن  .2 = !𝑃   وو 3 = ماھھھهي االتولیيفة االمثلى من كمیياتت عواامل االإنتاجج االتي تحقق أأقل تكلفة ممكنة ٬،  2

؟ Q=1عند مستوىى االإنتاجج   

𝑄: االتالیية االإنتاجج دداالة لدیينا لتكن:  ساددسساال االتمریين = 𝐾
!
− 𝐾𝐿 + 2𝐿!  

: لمطلوبباا  
ماذذاا تستنتج؟؟ ماھھھهي ددررجة تجانس ھھھهذهه االداالة .1  
!P  ھھھهي Kوو  L االإنتاجج واامل أأسعارر ع وو.نن وو 100بـ انت میيزاانیيتھها محدددةة كة إإذذاا سماھھھهو أأمثل إإنتاجج للمؤس .2 = 4 

!P  وو  = ؟2  
أأووجد مختلف مرووناتت ھھھهذهه االداالة؟ ووماذذاا تستنتج؟ .3  

𝑄: االتالیية االإنتاجج دداالة لدیينا لتكن:  سابعاال االتمریين = 𝐹 𝐿,𝐾 = 100  𝐿!.!𝐾!.!  

  .Kوو  Lوو.نن یيریيد اانفاقھها على  2500فترااضض أأنن لھهذاا االمنتج میيزاانیية محدددةة بـ با

: لمطلوبباا  
ططبیيعة غلة االحجم؟  ووماھھھهي ددررجة تجانسھها مستنتجا ؟ھھھهل ھھھهذهه االداالة متجانسة .1  
!P  أأسعارر عواامل االإنتاجج ھھھهي إإذذاا كانت  .2 = !𝑃   وو 50 = االذيي یيمكن أأنن یيصلھه االإنتاجج االأمثل  ماھھھهو حجم٬، 100

؟ باستخداامم ططریيقة مضاعف لاغراانج االمنتج في حدوودد االمعطیياتت االمقدمة  
ماھھھهو االمعدلل االحديي للإحلالل االتقني عند نقطة االتوااززنن؟ .3  
حددد قیيمة االمروونة االكلیية للإنتاجج؟ .4  
؟االمرووناتت االجزئیيةوو !,!𝑇𝑀𝑆𝑇 أأووجد االعلاقة بیين .5  


